IHCTPYKLUIA KOPUCTYBAYA

e )

1]

1. o
=0 (B |\ j!
L2 L\ ,

.'&r‘_"'l;:i - lﬂ)l'.:. 1.;%._1'.-?.'.-lli b

i.---‘ Lo E = )

~
. —

CepiiHnI HoOMep



http://www.inspirefitness.com/

BITAEMO... By WOMHO 3pobumnun nepwmm KpokK Ha WAaxy 4o 340p0OBOro Ta
CUNIbHOrO TiNna. Len goMalHin dpyHKLUiOHaNnbHNUN TpeHaxep Inspire
MPOMOHYE KNOY A0 PO3KPUTTA NOTEHLUiany Baworo opraHiamy. PeryndapHi
TpeHyBaHHSA Ha AOMallHbOMY TpeHa)epi HaaalTb KOpUCTyBadesi 6e3niy
nepesar, BK/JOYaun: nigBuLLeHHa TOHYCY M'a3iB, BTpaTy Baru, NosinweHi
€HepreTMYHOro piBHSA, 3HMXKEHHS CTpecy Ta noninweHHa pobotu cepus. Le
pa3 BiTAEMO, BM 3HaxX0AUTECb Ha NPABUIbHOMY LINAXY A0 NOJIMNWEHHSA BaLOIl
CaMOOLiHKWM, 3arasibHOro CTaHy 340pO0B'a Ta SAKOCTi XUTTH.

MNMEPEQ MOHTAMEM TPEHAKEPY

BAXIIMBO: MpounTanTe IHCTPYKLiO KOPUCTYBaya nepen MOHTAaXeM Ta
BMKOPUCTAHHAM AAHOro TpeHa)epy. g iHCTpyKuia MiCTUTb MOKPOKOBI
BKa3iBKM WOAO0 NPaBUIbHOMO MOHTAaXYy.

BukopucTosyoumn nepenik getanen, nepekoHamTecsd, Wo BCi geTani
BpaxoBaHi (B HAasiBHOCTI) nepen MOHTaXeM. SKLWOo AedaKi geTtani BiACyTHI,
3BEpPHITbCA A0 NpoAaBLSA AAHOMO TpeHaXkepy 415 3aMiHU YaCTUH.

MepekoHanTecs, Wo 3BiSIbHEHO AOCTAaTHLO MicUs AN NpoBeAEHHS MOHTaxy
AaHOro AoMaWwHboro 6aratoyHKLiOHANbHOrO TpeHaxepy. PeKkoMeHaYETbCS
BMKOPUCTOBYBATU NYMOBUN KUIMMOK Mif TPEHaXepoMm, Wwob 3aXUcCTuTu
Aepes'sHy nignory abo KMnmMMoBe NMOKPUTTS Big NOLWKOAXEHb Mifg yac
MOHTAXYy Ta BUKOPUCTAHHA.

Llev pomawHin 6araTtodyHKUIOHANIbHUA TpPEHaXep rMpU3HaYeHUn Ans
BMKOPUCTAHHA TifibKW B MNpuMilleHHi. KpiM Toro, He peKoMeHAYy€eTbCA
BUKOPUCTAHHSA TpEeHaxepy B rapaxax Ta B nig'isgax, B 3B'd3Ky 3
HasaBHICTIO B LMX MiCUAX BUCOKOI BONOrocTi Ta nunay. [edaki 4aCTUHM,
BK/IIOYAKOUYM HAMpasffAldi  WTAHMM  MOXYTb MOKpPUBATUCA IpXew Y
BOJIOFOMY CepefoBMuli, WO NpuU3BOAUTL A0 MNOpylweHHS poboTu
TpeHaxepy.

O6cnyroByBaHHS BALIOro TpeHaxepy NOBUHHO BUKOHYBATUCS uvLe
npeactaBHMKOM dipMmn Inspire. O6cnyrosyBaHHs iHWMMKM ocobaMu MoXe
NpM3BEeCTN A0 BTPATWU rapaHTii. AKwo Bam notpibHa gonomMora, 6yab nacka,
3B'AXITbCHA 3 HAMU:

M. KuiB +38(044) 229-65-05

E-mail: bhfithessua@gmail.com


http://www.inspirefitness.com/

3MIcCT

Po3pninn

MpaBuna TexHikn 6e3neku
HeobxigHi iHCTpyMeHTH
Mepenik aetanewn

[Mepenik TpocCiB

IHCTpYKUig WOAO0 MOHTaXYy
Nonepen)XyBanbHi HaKNeNKn
Po3MilleHHs nonepea)XyBasibHUX HaKenokK
O6nagHaHHA
O6cnyroByBaHHS

padik obcnyroByBaHHS

[apaHTig

CropiHka
1
1
2
3
4-23
24-25
26
27
28
29

30



MPABWUJIA TEXHIKWU BE3IMNEKUA

Byab-nacka, o3HanoMTecs 3 iIHCTPYKLUIED KOpUCTyBaya, NpaBuiaMn TEXHIKN
be3neku Ta nonepenXxyBaslbHUMN HaKIEMKaAMU nepes BUKOPUCTAHHAM
TpeHaxepy

e YBAIA! HeobxigHO perynsipHo nepesBipsaTv gaHuin 6aratodyHKLiOHaIbHUN
TpeHaxep, wob niaTpmmysaTn 6e3neKky Ta MOro HanexHe MYHKLIOHYBaHHS.
Byab-nacka, BUKOpUCTOBYMTE rpadik TeXHiYHOro o6cnyroByBaHHS, WO
BXOAUTb A0 iHCTPYKLUii KopucTtyBayda (B KiHUi). byab-aki gedekTHi abo
3HOoLeHi aetani Tpeba 3miHIOBATK oApa3y. 3BEpPHIiTb 0CObNNBY yBary Ha
PYXOMi YaCTUHW, TaKi 9K TPOCH, WKIiBM Ta Micus 3'eaHaHb aeTtanen. AusiTbCs
po3ain O6cnyrosyBaHHsA Ans 6inbw AoknaaHoi iHpopMauil.

e Bukopucrtosymnte uen baratodyHKUIOHANbHUA TpEHAXep 3a NPU3HAYEHHSM,
SIK ONMCaHO B AaHiN iIHCTPYKLUIiT KopuctyBada abo Ha cxemax BnpaB. He
BMKOPUCTOBYNTE AeTani, aKi He peKoMeHA0BaHi BUPOOHUKOM.

e He cnupaunTecb Ha BaXinb xumMy. BiH He Nnpu3HavYeHUn ansa
NiATPUMKW Barv JOAWHMU.

¢ [lepekoHanTeCs, WO CTOPOHHI 0CObM 3HAXOAATbCA Ha BiacTaHi 5 dyTiB
Big TpeHaXkepy, NMOKWN BiH 3HAXOAUTbLCHA Y BUKOPUCTAHHI.

e He gonyckanTe AiTen A0 TpeHaxepy.

e TpeHaxep NoBUHEH 6yTK po3MillleHNn noaani Big CTiH Ta mebnis.

¢ SKWO BU BigvyBaeTe 3aaMLLKy, 6inb abo 3anaMopoyeHHs, HeramHo
NPUMNUHITE TPEHYBaHHSA. MK HanonernNMBo peKoMeHAYEMO BaM 3BEPHYTUCS
A0 nikaps nepeg rno4yaTtkoM nNporpaMm TpeHyBaHb.

IHCTPYMEHTWU, WO HEOBXIAHI A1 MOHTAXY

e MeTpuyHMi Habip Hacagok ( 16 MM, 17MM, 18MM, 19MM)

e MeTpu4yHi ranmkosi knw4i 17MM 18mMmM, 19MM

e 6MM, 5MM, 4MM, 3MM ramkosi Knui (B KOMNAEKTI MeTanesnx BnpobiB)
e PO3BigHUM FANKOBUI KOY

e MeTpunyHa pyneTtka

e ['YMOBUN MOJSIOTOK

CTOP 1



NEPENIK OETANEW

Ne HasBa K-cth HasiBHa kinbkicTb Item HasBsa K-cTb|HasiBHa kinbkicTb
1 |Pama 1 57 |4 1/2" wkis 2
2 |BeptukanbHa ocHOBa, pyKosATka 1 58 |Manui wkis L/E 2
3 |Pama cuaiHHsa 1 59 [31/2" wkis 25
4 [Pama ocHOBW cUAiHHS 1 60 |[nakaT pekoMeHAoBaHUX Brpas 1
5 [BurHyra crniony4Ha getanb 1 61 |Kynbka Topcy 4
6 [MigcTtaBka ans Hir (3i6paHa) 1 62 |"U"- nogiGHWIM KPOHLUTENH 4
7 |OcHoBa cugiHHa (3i6paHa) 1 63 |KpoHLwTenH pyxomMoro Lkisa 1
8  |KpinneHHsi 3aaHbOI YaCTUHM CUAIHHSA 1 64 [[nacTtuHa BaXento Xumy 1
9  |BepxHi KpOHLUTENH KPIMIIEHHS KOXyXa 2 65 |[nakat pekoMeHaoBaHKX BNpas 1
10 |KpinnenHs noggiiiHoi "D"- nopi6Hoi pykositkv | 1 66  |IMigmnHUK BaXKEIO XXMMy (3i6paHuii) 2
11 [HwxkHe kpinneHHs WwkiBy 1 67 |l'ymosa wanba 4
12 [KpinneHHs Baxens xumy 1 68 |KpOHLUTEWH KpinneHHa nnakarty 4
13 [Baxinb xumy 1 69 |Benvka nnacTvkoBa Wwanba 4
14 |OnopHa pama 3agHbOI YaCTUHW CUAIHHSA 1 70 |BaroBa nnactuHa 40
15 |Baxinb peryntoBaHHs BiacTaHi (3iGpaHuif) 1 71 |AmopTum3aTtop 1
16 |MoggiiHa "D"- nogibHa pykosiTka 1 72 |ApanTtep Tpocy 2
17 |Ob6epratoya pykosTka 1 73  |KpoHwwTenH 1
18 |Ob6epratoya pykosTka 1 74 |Flat Head Nut, M6 4
19 [lMnactuHyacTe KpinieHHs OnopHOI paMu 1 75 |[anka 3 nnockow ronoskoo M6 4
20 |KpoHLTENnH pyxomoro LUKiBY (3i6paHuin) 1 76 |Crepxenb BinbipHuka Barosux nnacTuH rpysobrnoky | 2
21 |Cronop, WO perynoeTbes 2 77 |BepxHsa cnony4Ha getanb rpy30610Ky 2
22 |BepxHi Hanpaensawodi NNacTyHn, Baxins xumy | 2 78  |Ipy>xMHHWIA 3aTnckad 4
23 |BepxHi HanpaBnsoyi NNacTuHm 2 79 |Wanba 3 nnockoto ronoskoto M8 8
24 |KpoHwTenH Lwkisa 1 80 |lWanba @25.4*310*2 14
25 |MNpoknagka 1" noBra 1 81 |KoHTpravika M8 4
26  |KpinneHHst HanpaBnNsAYOI UTaHMM 2 82 |KiHueBa Haknagka, YopHa nnacTmkosa 2
27 |MnactuHa ekcueHTpuka 1 83 |bont M10*25 6
28 [MnacTtvHa pyxomoro LLKiBy 4 84 |Bont M5*12 1
29 |Pyxomui WwkiB 1 85 |WecTurpaHHa ravika M12 2
30 [3agHin 6nok (onopa) 1 86 [LWan6a M10 157
31 |BepxHsi BCTaBHa NnacTuHa koxyxa (3ibpaHa) | 2 87 |lan6ba M12 7
32 |MNnacTtuHa koxyxa 2 88 |Lanba M10 4
33 |KpoHLUTENH KoXyxa 4 89 |Kontprarka M12, h=8mm 1
34 |MNopgywka 1 90 |KonTpramka M10 76
35 |lMNopgyLwika cugiHHA 3 91 |KoHTpramka M12 3
36 |ManeHbkuin MOPOSIOHOBMIA Banuk 2 92 |bont M8*25 4
37 |lNoponoHoBui Banuk 2 93 |Hexagon Bolt, M10*100 7
38 |Benvkui noponoHoBui Banmk 4 94 |bonT 3 WwecTturpaHHoto ronoskoto M10*100] 22
39 |Benvkuin noporoHOBUIA BanvK 3 NOSOBKEHHAN 95 |Button Head Bolt, M10*20 2
40 |HwxHI TPOC BaXErto XMy 1 96 |BonT 3 WwecturpaHHoto ronoskoto M10*20 4
41 |[Tpoc L/E 1 97 |BonT 3 wecturpaHHoto ronoskoto M10*95 | 12
42 |CepepHin TPOC BAXEHO XUMY 1 98 |bonT 3 WwecturpaHHo ronoskoto M12*95 2
43 |BepxHiv TPOC BAXKEHO XXUMY 1 99 |BonT 3 WwecturpaHHoto ronoskoto M12*110] 1
44 |HwxHiv Tpoc Lat 1 100 |BonT 3 wecturpanHHoto ronoskoo M10*105( 3
45 [BepxHin Tpoc Lat 1 101 |BonTt 3 wecturpaHHoto ronoskoto M10*110[ 1
46 |®Pikcyroya BTYnka 1" 10 102 |bonT 3 wecturpaHHoto ronoskoo M10*70 | 13
47 |®Pikcytoya BTynka 15mm 2 103 |Bont, M10 x 70 (3 NnOCKOI roMnoBKO) 2
48 |KpinneHHs L/E ekcueHTpuK (3ibpaHuin) 1 104 |BonT 3 wecturpanHHoto ronoskoto M10*60 4
49 |lMnactukosa Tpybka 2 105 |bonT 3 wecturpanHoto ronoskoo M10*35 | 4
50 |AntoMiHieBi KiHLEBI HaKnagku 6 106 |BonTt 3 wecturpaHHoto ronoskoro M10*20 | 15
51 |HanpaBnsitoya WitaHra 4 107 |BonTt 3 wecturpaHHoto ronoskoto M12*150( 1
52 |MNpoknagka koxyxa 2 108 |BonTt 3 wecturpanHoto ronoskoto M10*25 6
53 |3’egHyBanbHUiA WTUT 12 109 ['BMHT 3 Nnockoto ronoskoro M6 4
54 | TKaHVHHUIA KOXYX 2 110 |[BukpyTka 6MM 1
55 |PemiHb "D" — nogibHOI pyKosiTKK 2 111 |BukpyTka SmMm 2
56 |LUanba M5 1 112 |BukpyTka 4Mm 1
113 |ToHka koHTpranka M10,h=8mm 4

CTOP 2




CXEMA TPOCIB

)

((
) -

- -
L— 3386 4»)

BepxHin Tpoc Baxens xumy p/n GM870-500-004

N= § O
L—lQOS—»)

Tpoc Baxensa peryntoBaHHA HaTary p/n GM870-500-002

((
LF )

L— 1885

CepegHin Tpoc Baxens xumy p/n GM870-500-003

'R

(C i
p 0

- J
L— 2886 4J

HwxHin Tpoc Baxens xumy p/n GM870-500-001

(( M
3 -]

O = -
L— 3576

BepxHin Tpoc p/n GM870-500-006

=m=] § |==g

HwxHin Tpoc p/n GM870-500-005

OBXWHA TPOCY 3a3HayeHa B Minimetpax. .
OBXWHA TPOCY MOXKe 3MIHUTUCA B ByOb-akuit Yyac 6e3 nonepeaHbOro rnoBigoMMIEHHS.

CTOP 3



IHCTPYKLUIA WLOAO MOHTAXY

CTOP 4



Ans 6e3ne4yHoro BUKOHaHHSA AaHOro Kpoky HeobXxiaHO ABi NtoANHU

A) MpueaHanTe ocHOBHY paMy (1) A0 BepTMKaNbHOI OCHOBM (2), SK BKa3aHO Ha MasitoHKY,
BMKoOpuctoBytoum 6ontn M10*95 (97) ta 6ontn M10*20 (106).

B) MpueaHanTe KpoHwWwTerH (73) A0 ABOX paM, BUKOpUCTOBYoUM 6onT M10*95 (97) Tta 6onT
M10*100 (93)

3aKpiniTe MiLHO BCi AgeTani Ha AaHoMy eTani.

CTOP 5



HE 3AKPIMJTIOMTE MILHO AETAJI, SKI BUKOPUCTOBYIOTLCA HA IAHOMY ETAMI MOHTAXY

A) Bukopuctosytoum 6ont M10*100 (93) npueagHaniTe paMy OCHOBU CUAIHHS
(4) po BepTUKanbLHOiI OCHOBMK (2).

B) BctasTe 6onT M10*105 (100) Hag 6ontom M10*100 (93) y Kpoui 2A.

O MpueaHanTe 3aaHin 610k (30) 4O NNACTMHYACTOro KpinseHHa onopHoi pamu (19),
BUKOpucTtoBytoun 6ontn M10*25 (108). KpinneHHa onopHOi paMn NOBUHHO 6yTH
BCEpeauHi 3a4Hboro 6710Ky.

D) MpuKpIniTe NAacTMHYacTe KpinjieHHs onopHoi pamMu (19) A0 HMXHBOIO KPIiNAeHHS LWKiBY
(11) po BepTMKanbHOi ocHoBM aBoMa 6ontamm M10*105 (100) Ta 6onTom M10*110
(101). OTBOpPM 3 NpopizamMn B KpinsieHHi ONOPHOI paMn Ta B 3aAHbOMY 610U HEObXiAHI
ONS perynoBaHHS piBHA TpeHaxepy, Wob BiH piBHO CTOSIB HA NMOBEPXHI.

E) 3aTarHite 6onTn, NnounHatoum 3 6onta 93 (cTpinka A). MNoTiM, 3aKpiniTb KpiNAeHHS ONOPHOI

pamu (19) oo BepTukanbHoOi ocHOBM (2). Oani, 3aaHin 6nok (30) 3 KpiNnAeHHAM ONOpPHOI
pamu (19). Micna uboro, 3aTarHiTh BCi 60nTN 3 KpokiB A-D.

CTOP 6



A)

B)

C)

D)

E)

KPOK 3

MpueaHanTe niactaBky ans Hir (3ibpaHa) (6) Ao pamun cnaiHHs (3), BUKOPUCTOBYHOUYN ABa
6ontn M10*70 (102).

MpueaHanTe pamy cuaiHHA (3) 40 OCHOBHOI paMu (1), BUKOpUCTOBYOUM ABa 601TH
M10*95 (97), yotmpmn warbm M10 (86) Ta aBi kKoHTprankn M10 (90).

MNpueaHanTe nigctasky Ansa Hir (3ibpany) (6) 4o oCHOBHOI paMu (1), BUKOPUCTOBYHOUYN ABa
6ontm M10*95 (97) Tta wanbu (88), po3MicTMBLUM 1i HA KpyrAin Tpybi OCHOBHOI paMu
BepTMKaNbHO.

Biaperynionte ctonop (HiXKy) (21), wob BiH TOpkaBcsa Nigs0rn Ta 3aKpiniTb CTOMNOPHOK
ramkoto.

BcTaHOBITb ABa ManeHbKMX NOPOSIOHOBUX Banuka (36) Ha niacTaBui ANS Hir Ta 3aKpiniTe iX
ABOMa YOPHMMM NNACTUKOBUMMUM Haknagkamm (82).
3AKPINITb BCI AETAI, WO BUKOPUCTOBYIKOTbCA B KPOKAX A-D.

CTOP 7



A)

B)

C)

D)

.

lMnactnHa perynioBaHb H3

MpUeAHaANTE HUXHIO YaCTUHY OMNOPHOI paMu 3aA4HbOT YaCcTUHWN cnaiHHSA (14) A0 NAacTUHK
Ha paMi OCHOBM CUAIHHSA (4).

MpueaHanTe ONOpPHY paMy 3aAHbOI YaCTUHKN cnaiHHA (14) A0 BEpTUKaANbHOI OCHOBMK (2),
BMKOpuctoBytoum 6ont M12*110 (99). 3akpinite 601T, ane nepekoHanTecs B TOMY, LUO
OMNopHa pamMa MoXe pyXaTUCs BifIbHO.

MpueaHanTe KpinneHHSa 3a4HbOT YaCTUHKM cuaiHHA (8) A0 ONOPHOI pamMu 3a4HbOT YaCTUHM
cuaiHHg (14), sukopuctoBytoum 6ont M12*95 (98). 3akpiniTe 601T, ane nepekoHamTecs
B TOMY, LLO KpinJIeHHs 3a4HbOI YaCTUHM cnAiHHA (8) MoXe pyXaTucs BiflbHO.

BcTaHOBITb BeMKi NOpONOHOBI Banuku (38) Ha KpinneHHi 3a4HbOI YaCTUHW CUAIHHS.
lMepekoHanTecsa B TOMY, WO BeAUKI NAACTUKOBI wanbu (69) po3miwieHi Ha Tpybui 3
NOPOSIOHOBMMM BanMKaMun nepeg M'aKMM Banmkom (38) Ta astoMiHIEBOKO HaKNaaKow
(50). MoTim 3aKpiniTb BCi YaCTMHM rBUHTOM M10*25.

CTOP 8



A)

B)

C)

D)

KPOK 5

hY

MpueaHanTe BEPXHIO HaNpaBaayy NnactuHy (22) A0 BEpTUKANbHOI OCHOBM (2),
BUKOpUCTOBYtouM asa 6ontn M10*100 (93) Ta MmeHwi 6ontn M10*20 (106). 3arBuHTITb
MeHwi 6ontn M10*20 (106) Ha aeKinbka Hapi3ok, Wwob BepxHSa Hanpasnsa4da naacTmHa
MOr/sla pyxaTucsi Npu BCTAHOBNAEHHI KpinsieHHs Baxens xumy (12).

Ob6epexHO NpuegHanNTe KpinaeHHs Baxensa xXuMy (12) Ao BepXHiX HanpaBasuMX NIACTUH.
BcTaHOBITb NigWMNHUK Baxens xumy (3ibpaHnin) (66) Ha OCi KpinsIeHHS BaXKensa XXumy Ta
NnpUeEAHaNTe A0 BEPXHIX HanpaBNAwYMX MNAAaCTUH, BUKOPUCTOBYKOUM 4YOTUpK 6onTu
M10*20 (106) Ta BiciMm ManeHbkux wamnbd M10 (86).

BcraHoBiTb ABa 6onTn M10*20 (95) Ta Benuki warbmn M10 (80) B ueHTpi NigWwWMnNHMKa
BaXkens Xxumy (3ibpanun).

CTOP 9



A)

B)

C)

BctaHoBiTb 3.5 wkiB 1 (59) y BEpXHin 4YaCTUHiI OCHOBHOI pamun (1), BUKOpUCTOBYHOUYMN 6ONT
M10*45 (94). 3akpinitb uen 60nT Ha LbOMY eTani.

BcTaHOBITb BEpXHiI Hanpasnstodi nnactuHu (23), norotun Inspire nosBuHeH 6yTu 3
30BHiLUHbOI CTOPOHU, HA OCHOBHI paMi, BUKOpUCTOBYOUYM Tpu 6ontn M10*100 (93).
HuxHin 60NT NoBUHEH 6yTN BCTAHOB/IEHUN B HUMXXHIN (3a4HIN) OTBIP B HMXXHIM YaCTUHI
HanpaBAA4YNX NAACTUH. (BepxHi OTBip BUKOPUCTOBYETLCA A9 A0AATKOBOro 3a30py,
nonepeaHbO-poO3TArHYBLWM MIACTUHMK, Mi4 Yac KPiNAeHHS PyXOMOro LWKiBa).

MpuegHanTe pyxomuin WKiB (29) A0 BepXHixX HanpasaaoumMx nnactuH (23),
BMKOPUCTOBYHOUM YOoTUpK 6ontn M8*25 (92), Bicim wanb M8 (79) ta yotupu
KoHTpramku M8 (81).

MpuMiTKa: BUKOPUCTOBYMUTE LLECTUNPAHHUIM KoY, Wwob MiuHO yTpuMmyBaTh 600TK nig Yac
3aKpinieHHs KOHTpramok.

MiaTarHiTe BCi 60nTW.

CTOP 10



MepeaHa yacTMHa BaroBoi NNacTUHN Mae
npopi3 ans po3MilleHHA BignoBigHOI
HaKNenKU, HBKHK] YaCcTUHA Ma€E TPU HiXKKK

=~ 4

A PO3MICTiTb HMXXHIO YaCTMHY KpiNAeHHS HanpaBaso4oi WTaHrm (26) Ha BepTUKanbHilh OCHOBI (2),
SIK MOKa3aHO Ha MasltoHKY, TakKnMM YnHOM, Wwob dnanui anga 6onTiB 6ynm cnpssMoBaHi Ha NULBLOBY
YacCTUHY TpeHaxepy. MNpuKpiniTe KpinaeHHs, BUKoOpUcToBytoun aea 6ontn M10*70 (102). MiuHo
3akpinitTe 6onTN.

B [MpuenHante Hanpasnsatoudi wrtaHrn (51) A0 HMKHBOI YaCTUHU KPINJIEHHA HanNpaBnAYMX LWTaHr
(26), Bukopuctosytoum aea 6ontn M10*35 (105). BcTtaHoBiTb 0amMH 60NT cnepeay, a iHWWA
nosagy, K BKa3aHO Ha MantoHKYy. 3akpinite 60nTn. [lig yac BUKOHAHHSA HACTYMHUX KPOKIB,
HanpaBnA4i WTAHMM HE NOBUHHI 3rMHATN KPOHLUTENH.

C  Po3MicTiTb NpoknaaKy NaacTuHM Koxyxa (52) 3Bepxy Ha KpinfieHHi HanpaBnaw4mx WraHr (26).

D Morim, BCTAHOBITb NACTUHY Koxyxa (32) Ha nNpoknaaui koxyxa (52) Ta 3akpiniTe ABOMa
6ontamm M10*60 (104). MNMepekoHanTecs, WO ABa OTBOPU MNNACTUHU KOXYXa CNpPSAMOBaHi
Ha30BHi. Ha gaHoMy eTani He 3aKkpinnanTe MiLHO.

E BcTaHoBiTb rymosi wanbu (67) ta 20 BaroBmx nNaacTvH Ha HanpaBAsSOUMX LWUTaHrax.

BcTaHoBITE BEPXHIO CMONYYHY AeTanb (77) Ha HanNpaBnalo4YmMX WTaHrax.

F Tenep po3MiCTiTb BEPXHIO BCTABHY NJACTUHY KoOxyxa (3i6bpaHy) (31) Ha HanpaBASlUYMX WTaHrax
Ta 3aKpinite 601TaMn Ha BepTMKasbHIN OCHOBI, BUKOpUCTOBYIOUM ABa 6ontn M10*70 (102).

G Tenep 3aKkpiniTbe geTani gaHoro etany Ta nonepeaHbLOro.

MNMpuenHaliTe cTepxeHb BiabipHMKa BaroBmx nNnacTuH rpy3obnoky (3ibpanuin) (76) 3sepxy 4o
CNOAYYHOI AeTani BEpXHbOi BaroBoi nnactuHu (3ibpana) (77). 3akpiniTb BCi FBUHTHU.

CTOP 11



KPOK 8

MoBTOpITb BCi Ail 3 KpoKy 7, w06 BUMKOHATM KPOK 8, BCTAHOBITb rpy306/10K Nig KyTOM A0 LEHTPY

TPEHAaXepy, AK NMNOKa3aHo. AKUWO BCTAHOBMKETLCA NigCTaBKa ANA Hir, TO pr306J'IOK NOBUMHEH

6yTK Nig KyTOM A0 30BHIiLUHbOI CTOPOHU TpEeHaxepy.

CTOP 12



——— UIkiB 5

T

/
LkiB 9 LWkiB 7
@3
cC—HB

Press Arm Upper Cable
p/n 870-500-004

MpukpiniTe WKiBKM 3 Ta 4 40 BEPTUKANbHOI OCHOBM (2), IK NOKa3aHo, BUKOPUCTOBYOUN 60NTH
M10 * 45 (94). WkiB 5 noBuHeH 6yTn 3’egHaHN 3 NAacTUHaMKU PyxoMmoro wkisy (28) Ta
3akpinneHnin 6ontamm M10 * 45, 9k nokasaHo. LLUKkiB 6 NOBMHEH BYTWU BCTAHOBNEHUN Y BEPXHIl
YaCTUHI BEPTUKAsIbHOI OCHOBM MiXK BEPXHIMM HanMpasnsgoumMMu nnactmHamum (22) Ta 3akpinaeHui
6ontamn M10 * 45, ak nokasaHo. LUKiBn 7 i 8 BCTaHOBAOTLCA BcepeanHi 3" Kpyrnoi Tpybu
BEpTUKaNbHOI OCHOBMW. LLIKIB 7 po3TaloBaHMi BMLE WKiBa 8, WKiBKX 3akpinneHi 1" gikcyoumnmm
BTy/N1IKamun (46) Ha 060x cTopoHax Tpybku, Sk nokasaHo. LkiBn 9 i 10 KpinnaTbCcsa A0 KpinjeHHS
pykosaTkn (12) 6ontamm M10*70(103), Ak nokasaHo. 3aKkpiniTe BCi LWKiBW.

LLlo6 BCTAaHOBUTU BEPXHIM TPOC Baxens XuMy (43), NOYHITb 3 TOro, WO BMKNAAITb MOro Ha
niasory Ta NOBHICTIO po3MoTanTe. oTiM, BCTaBTe pi3bbOBUN KiHELb Y BEPXHIO NIACTUHY
rpy306s0ky. IHWKMI KiHeUub TpOCY NPOTArHiTL BBEPX HaA WKiBaMu 3 Ta 4, NOTIM BHMU3 Ta HABKOJIO
WKiBa 5, nepw HiXX NOBEPHYTU 1MOro Ao wkiea 6. Micnsg npoknagaHHSA TPOCY Haj4 LWKIBOM 6,
NPOTArHITL MOro BHU3 Yepe3 Tpybky 3" Ta HaBKOSIO HMXHbBOI YaCTUHM WKiBa 8, 4O HMXHbLOI
YaCTUHM LWKiBa 9 B KPiMNJIeHHi PyKOATKMN

MpoaoBXynTe NpoTAryeaTu Topc Yepes 3" kpyrny Tpy6by, wob 3anyCcTuTn TPOC HABKOIO HUXKHBOI
YaCTMHM WKiBa 7. MNMoTiM, NOBepHITb Moro Hasaa Ao 3" Kpyrnoi Tpybu Ta yepes Hei, 40 HMXHbOI
YacTuHM WKiBa 10 B KpinneHHi Baxens xumy. 06inaite ponnk 10 i NpMKpiniTe KiHEWb TpOCy A0
KPOHLWITENHA Y BepXHil yactuHi 3" kpyrnoi Tpybu, ik nokasaHo, 3a gonomorot 6onta M10 * 45,
a KiHeub Tpocy (55) 3akpiniTe BTYNKO (56) Ta 3aTArHITb.

CTOP 13



KPOK 10

(47
Tpoc Baxens = =0
peryntoBaHHA
ry .
p/n 870-500-002 KiHeLb TpOCy 3 KyNnbKO

Tpoc NOBUHEH NPOXOAUTU
Hapj uieto NnacTUHOM, iHaK-
e BiH Moxe OyTu nowkoa-

A XKeHui

LWkiB 13

ki 12

BcTaHoBiTb wkien 11 i 13 Bukopuctosytoum 6ontn M10*45 (94). BcTtaHoBITb WKiB 12 3a
aonomorot 6onta M10*95 (97) Tta ABOX dikcyounx BTyNoK (46), SK NOKa3aHO Ha MastoHKY.
3aTarHite 60NTN Ha AaHOMY eTani.

Buaanite 4oTMpu rBUHTK 3 NAOCKMMK ronoBkamum (109) Ta nnacTuHy ekcueHTpuka (27) 3
KpinneHHs L/E ekcueHTpuka (48). MNoOTiM NpueaHanTe TpoC Baxens perynoBaHHAa HaTary (41) Ta,
BUMKOPMWCTOBYHOUW Ti XX CaMi YOTMPM FBUHTU 3 NAOCKUMMK ronioBkamu (109) Ta nnactuHy
eKCLEeHTpUKa, 3akpiniTe iX. MOTiM NpoknaaiTe iHWKUA KiHEeLb TPOCY MiXX ABOMa ManeHbKUMU
wkisamm (58), Hap MeTaneBol NJACTUHOK Ta BHU3 A0 WKiBa 11, AK nokas3aHo y 36inblueHil
BCTaBLUi MasntoHKY. MNponycTiTbh TpoC 3a WkKiBoM 11, noTiM BHM3 Ta nia WKiBOM 12, a NOTIM y
HanpsMKy A0 3a4HbOi YacTUHUM TpeHaxepy. [lepekoHalnTecs, Wo TPOC NMPOXOAUTb MiX WKiBoM 12
Ta dikcaTopoM Tpocy ycepeaunHi Tpybku. MNMepenaitb A0 kKpoky C, wob 3aKiHYMTN NpoKnajaHHS
TpoCy.

Tenep BCTaHOBITb KpinsieHHA L/E ekcueHTpuky (48) Ha niactasui anqa Hir (15), Homep "5"
noBuHeH 6yTn 3Bepxy. Tenep, yTPMMYHOUM BCE pa3OM, PO3MICTiTb IX MiX NjacTMHaMu pamMm OCHOBM
cnaiHHA (4) Ta 3akpiniTe iX 3a gonomorot 6onta M12*95 (98), nnockoto wanboto (87) Ta
KOHTprarkot (89). He 3aTtaryinte 3aHaaTo Tyro. 3ibpaHuin BaXinb peryntoBaHHS HaTAry NOBUHEH
BiNbHO obepTaTuncs.

Tenep NpoAoOBXYNTe NpoKagaT TPoC, 3anyCTUBLLN MOro Yepes HMXKHI0 YaCcTUHY BepTUKasbHOT
OCHOBM (2) Ta nig wkisom 13. Mepenaite 40 Kpoky 11A, wob 3aKiHYNTK NpoKNaAAaHHS TPOCY.

CTOP 14



apanTep Topcy

A)

B)

C)

KPOK 11
@2

——0)

CepeqaHin Tpoc Baxins
Xnmy p/n 870-500-003

3i0paHN KPOHLLTENH
PYXOMOrO LLKIBY Ma€e
NacTUHy BHU3Y

LWkiB 15

LLkiB 16
) @2
@,

nerenbka
Tpocy

' oy

BcTaBTe KiHeub TpoCy Baxens peryntoBaHHA HaTary (41), kpok 10, B 3ibpaHui
KpPOHLWTENH pyxomoro wkiBy (20), 9K nokasaHo Ha KpyrAin BCTaBLi MantOHKY, NPOTArHITb
yepe3 aganTtep Tpocy (72) Ta pO3MICTiTb MOro B KPOHLUTEKMHI LWKiBY, NOTIM BCTAHOBITb
wkiB 14, 3akpinite 6ontom M10*45 (94).

Tenep cepenHin Tpoc (42), Bi3bMiTb KiHELb 3 NeTeNbKo Ta NpUeaHaNTe Moro 40 pamu
6ontom M10 * 25 (108) Ta 3aTarHiTh. MOTiM NpoBeAiTb TpoC Nig WkKiBoM 14, yepe3
KPOHLWTENH pyxoMoro wkisy (20), a NOTiM Bropy 3 iHWOI CTOPOHMU CTiMKKW. KpOHLWTENH
pPyXOMOro LWKiBy Ta WKiB 14 NOBUHHI 6yTK po3TawoBaHi 6e3anocepeaHbo Nia CTiNKow, ae
NPUKPINAEeHNI KiHeLb TpoCy.

MpukpiniTe WKiB 15 A0 nnacTuH pyxomoro wkisy (28) 6ontom M10*45 Ta npoknaaite Tpoc
noBepx LWKiBa Ta Hasa4 BHM3 A0 wkiBa 16 (59). CnovaTKy 3akKiHYiTb eTan npokiagaHHs
TpOCy, SIK BKa3aHo B Kpoui A BuLle, @ NOTiM BCTAHOBITb WKiB 16 B KPOHLITENH PYXOMOro
wkisa (63) Ta 3akpiniTe 6onTom M10 * 45.

3aTarHite 6ontm kpokis A, B, C.

CTOP 15



B)

&)

LLkiB 16

HwxHin Tpoc Baxens
Xumy p/n 870-500-001

LWkiB 18

BcTaHoBITbL WKiBM 17 Ta 18 Ta 3akpiniTb ix 6ontamm M10*45 (94).

Mo4YHITb NpoknagaT HMXHIN Tpoc (40) WNAXoM 3arBUHYYyBaHHSA pi3bb0OBOro KiHUS B pamy,
6ina wkiBy 17, K NoKa3aHo, Ta 3aTArHiTb KOHTpravky. MoTiM nNpoknaaite TpOC HaBKOJO
WKiBa 16, BHW3 Ta HAaBKOJIO HMXHbLOT YaCcTUHK WKiBa 17, a NnoTiM nia wKiBoM 18.

Buaanite 6ontn 3 "U"- noaibHoro KpoHwTtenHy (62). 36epiTb KiHeub Kabento, 3CyHyBLUN
OAHY YOpHY KYynbKy Tpocy (61) Ha KiHUi TPOCY Yy HanNpsAMKy A0 ManeHbKOoi ryMoBoi wanbu,
NOTIM NOCYHbTE KiHeub Tpocy y 6ik "U"- nogibHoro KpoHLwWwTenHy. 3akpinite 6onTamm
NPY>XWUHHUIA 3aTuckad (78) Ha "U"- noaibHoMy KpoHLWTenHi. 3akpinite 6ontn Ha "U"-
noAibHOMy KpoHLWTerHi. BCcTaBTe WinbHO rymMoBy wanby Ta KynbKy Tpocy Ao "U"- noaibHoro
KPOHLUTENHY.

CTOP 16



LLkiB 23

BepxHin Tpoc
p/n 870-500-006 @@

- — ——0

A BCTaHOBITb KpOHLWTENH LWKiBa (24) Ha 3a4HiN CTOPOHI TpeHa)kepy nig WKiBOM 22, 3aKpiniTb
6ontom M10*25 (108). Llein 60nT BCTAHOBAKETLCA B pi3bb0OBUIA OTBIp, pO3TallOBaHUM
HMX4e WKiBa 22 Ha 3a4HiN CTOPOHI.

B BcTtaHoBiTb wkiBn 19, 20, 22 i 23 y BepxHin yacTuHi pamun (1) Ta 3akpinite 6ontamn M10 *
45 (94). WkiB 21 BCTAaHOBMOETLCA 6e3nocepefHbo Nif WKIiBOM 22 Ha 3a4HiN CTOPOHI
TpeHaxepy. BiH KpinnTbCa A0 KpoHWTENHA WKiBa (24) Ta TpeHaxepy 3a A4onoMorow 6o0onTiB
M10 * 70 (102) ta 1" npoknaaku (25) Mix LWIKIBOM i paMOI0, IK MOKa3aHO Y BEPXHIiN YaCTUHI
MasTtoOHKY.

C Onsa npoknagaHHs BepXHbOro Tpocy (45), cnoyaTtky po3MoTanTe MOro Ta po3KiagiTe Ha
nianosi. NoTiM NOBHICTIO BCTaBTe pi3bb0BUI KiHeLb B CMONYYHY AeTanb rpy3obnoky (77) Ta
3aTArHITL KOHTpramky. MNMpoknaaite TpOC Bropy Ta HaBKosio wkisie 19 i 20, Ak nokasaHo.
MepekoHanTecs, WO TPOC 3HAaX0AMTbCSA MiXK (ikcaTopaMy Ta WKiBaMKU, Yy iHWOMY BUNaaKy
Tpoc Moxe 6yTn nowkoaxeHun. (MPUMITKA: Akuwo Bu BCcTaHoBNOETe LP3 ao M5.2,
nepenaite Ha CTopiHKy 15 gaHoro nocibHuka woao iHpopMauii No BcTaHoBMEeHHIO LP3).
MpoaoeBXynTe NpoknagaTn TpOC BHM3 Ta HABKOJO WKiBa 21, NOTiM Bropy Ta HaBKOJIO WKiBa
22. MNoTiM, NpoknaaiTb TPOC HaA BEPXHbLOK YACTUHOK TpeHa)xepy , Haj wkisamm 200 19,
NOTiM BHWU3 | HABKONO WKiBa 23, nepea TUM siK NPOKAAacTM MOro BHM3 A0 3a4HbOI CTOPOHMU
wkiBa 24. WkiB 24 KpinnTbCsa ABOMa njaacTUHaMK pyxoMoro wkisa (28) ta 6ontom M10*45
(94 ). NpoTarHiTe TPOC HABKONO WKiBa 24, NOTIM Bropy Ta Haj wkisamu 1 i 2.
MepekoHanTecs, WO TPOC NPOX0oAMUTb Yepe3 OTBIp B KPOHLUTENHI LWKiBaA Ta MiX 2 i QiKCytoUnum
WTMUPTOM, iHaKLe TPpOoC MoXe 6YyTM NOLWKOAXEHUN. 3aKiHYiTb AaHWI eTan NpoknajaHHAa Tak,
SIK BKa3aHo B Kpoui 12.
3aTarHite 6onTtn wkisis 19, 20, 21, 22, 23 i 24. lNepekoHanTecs, WO 601TU KPOHLWTENHY
wkiBa (24) MiUHO 3aKpinseHi y BEpXHil YacTUHI TpeHaxepy.

CTOP 17




KPOK 14

HWXXHIN TpoC
p/n 870-500-005

LkiB 28

BcTaHoBiTb 4,5" LWkiBn 25 i 28 (57) B 3" kpyrnin Tpybi OCHOBHOI pamu, sIK NokasaHo,
3aKkpinite 1" ikcyrounmmn BTynkamm (46) ta 6ontamm M10*95 (97). BctaHoBITb WKiB 26 Y
PYXOMOMY KpoHLWTenHi (28), 3akpinitb 6ontom M10* 45 (94). BCTaHOBITb WKIiB 27 y
BEPXHil OTBip B KPOHLUTEMHI, Ha TU/bHIM CTOPOHI 3 " Kpyrnoi Tpybu OCHOBHOI pamu Ta
3aKpinite 6onToM M10*45 (94).

Ana npoknagaHHSa HMXHbLOroO Tpocy (44), cnepwy po3MOTanTe Ta PO3TArHITb MOro Ha
niano3i. 36epiTb KiHeUb TPOCYy, AK BKa3aHO B Kpoui 12. Lle gonoMoxe B npoueci
NMpoKNafaHHA TPOCy yepes aeTtasi TpeHaxepy. PO3MoYHITb NpoKIagaHHS 3 iHWOro KiHug
TPOCYy, NPOTAryKYM NOro nia WKiBOM 25, Bepx Ta HAaBKOMO nepeaHboi YacTUHM WKiBa 26, B
naacTmHax WwkiBy (28), BHM3 A0 TUIbHOI CTOPOHM WKiBa 27, Ni4 WKiBOM 28 Ta Ha30BHI, K
MOKasaHO Ha MaJlloHKY.

3aKiHYiTb LEeN KpOK, sIK BKa3aHO y nonepeaHbOMY KpoLi.
MepekoHanTecs, wo 6onTn wkisiB 25, 26, 27 i 28 3aTArHyTi HANEXHUM YNHOM.

CTOP 18



A)

B)

KPOK 15

BcTaHOBITL OCHOBY CuAIHHSA (7) Ha paMi OCHOBM cuAiHHA (4), SK NoKa3aHo. BUTArHiTe wtndT, wob
ONyCTUTU CUAIHHA A0 HOpMasnbHOI BUCOTU. MOTIM NpueAHacETe NOAYLWKY CUAiHHA (35) Ao ocHoBM
CUAIHHSA 3a gornomorot asox 6onTtiB M10*50 (96) Ta aBox wanb M10 (86). 3aTarHite ui 6onTtuK, ane
He HaAToO MiLUHO, Wob He nowkoAnTK AeTani. BCTaHOBITE NOAYLWKN An4 CTeroH (37) Ha OCHOBI
CUAIHHA, 9K NOKa3aHo.

BcTaHOBITbL BENMKiI NOPOJSIOHOBI Bannky 3 NogoBXeHHAM (39) Ha HuXHIM L/E Ban (15), sk nokasaHo.
MepekoHanTecs, Wo NOAOBXEHHS BanMKka CNPSMOBaHO BCepeaMHy. 3akpiniTb BasMKu 3
asItoMiHIEBUMM KiHLEBMMUM Haknaakamm (50) Ta rBMHTaMM 3 NJOCKUMK rososkamm M10* (83).
3aTArHiTb rBUHTU 6-MM LLECTUMPAHHUM KJTHOUEM, LLO BXOAUTb B KOMMJIEKT. [10TiM BCTAHOBITb iHLUI
BENMKi NoponoHoBi Bannku (38) Ha BepxHin L/E Ban, cnodaTKy NpoCyHbTe MAacTUKOBI BTYJ/IKOBI
MydTh (49), NOTiM BENMKI NI1acTMKOBI wanbu (69) Ta noponoHosi Banuku (38) Ha L/E Bany,
3aKpiniTb antoMiHiEBMMU KiHUEBUMW Haknaakamu (50) Ta rBMHTaMun 3 NJIOCKMMK rosoBkamm M10*
(83). 3aTArHiTb rBUHTM 6-MM LUECTUTPAHHMUM KJTHOUYEM.

CTOP 19



A)

B)

C)

KPOK 16

MpukpiniTe NoAyWwKY cuAiHHA (35) Ha 3aAHbOMY KpinsieHHi cuaiHHS (8), BUKOPUCTOBYOUM
Asa 6ontn M10*50 (96) Tta asi wanbm M10 (86). 3aTarHiTe 60nTH, ane He 3aTaAryuTe ix
3aHaATo MiLHO, Le MOoXe NMpu3BecTn A0 MNOLIKOAXEHb.

BcTaHoBITb NoAaywKky cuaiHHA (35) Ha Lat pami cuainHg (3) 3a gonoMorotw ABoxX 60nTiB
M10*70 (102) Ta agBox wanbd M10 (86). 3aTarHiTe 601TK, ane He 3aTArymTe ixX 3aHaATO
MiLHO, Lle MOXe NMPU3BEeCTU A0 MNOLKOAXEHb.

MpukpiniTe goery noaywky (34) Ao noxunoi pamu kpinneHHsa (5) 3a 40NOMOrow ABOX
6ontiB M10*25 (108) Ta aoBOX wWarb M10 (86), Ak NnokasaHoO. 3aTArHiTb rBUHTA, ane He
3aHaATo MiyHo.

CTOP 20



A)

B)

C)

D)

E)

KPOK 17

8)
®)

S
5

MpuKpIiniTe Baxinb 1My (13) A0 KpinsieHHsa BaXkento xXumy (12), BUKOpPUCTOBYHOUM 60NT
M12 * 150 (107) Ta 3aTArHiTb rankoBUM KJlOUEM, arne nepekoHamTecs, Wo BaXifb XNUMy
MOXXe BifIbHO pyXaTucs. MNMpukpiniTe NIacTUHy Baxento Xumy (64) A0 KpinaeHHS BaXxesnto
XWMY Ta 3akpinite resMHToM M5*12 (84) Ta wanboto M5 (56).

3aTArHiTb BUHT.

BcTaHoBITb KpinneHHs noasinHoi "D"- nogibHoi pykoaTkm (10) Ha pami (1) 3a 4ONOMOroto
6onTiB M10*20 (106) Ta warb M10 (86). MNpukpiniTe NoaBinHY "D"- NoAibHY pyKOATKY
(16) oo BEpPXHbOI YAaCTUHMN HMXHBLOIO Tpocy (44) NpPYXWHHWUM 3aTuckadyem (78).

MpukpiniTe obepTatody pykosTKy (18) A0 HMXKHBOMO KiHUS HMXHBLOIO Tpocy (44),
BUKOPUCTOBYOUYMN OAUNH MPYXUHHWUIA 3aTUCKau.

MpukpiniTe ABa pemeHi "D" — noaibHoi pykoaTkn (55) A0 HMXKXHLOrO Tpocy Baxens xumy (40),
BMKOPUCTOBYIOYN OAUH MPYXUHHWUI 3aTUCKAY.

MpukpiniTe o6epTatouy Lat pykoaTtky (17) Ao BepxHboro Tpocy (45), BUKOPMUCTOBYHOUM OAUNH
NPY>XWUHHWUI 3aTUCKau.

CTOP 21



KPOK 18

Shroud Tightening Knobs

BcTaBnAawum KpoHWTENH
KOXyXa B na3u, BUpiBHANTE
TUNbLHUN OTBIP KPOHLUTEWHY 3
KBagpaTHUM OTBOPOM Ha
TUNbHIN YaCTUHI Ke

LLlo6 BCTAHOBUTM TKAHUHHI KOXYXM (54), NOYHITb 3i BCTAHOBNIEHHS KPOHLWITENHA Koxyxa (33) B
nasm Ha BEPXHIN i HUXXHIM YaCTUHI KoXyxa. LLBKM KOXyXa NMoBMHHI 6yTn HanpasneHi BcepeanHy.

MpOTArHiTE BEPXHIN KiHELb TKAHUHHOIO KOXYXa, 3i BCTaB/AEHMM B HbOr0 KpOHLWTEeNnHoM (33), Ao
BepXHbOI 3ibpaHoi nnactuHu koxyxa (31). MpuKpiniTb KOXYyX A0 MAACTUHWU Ta 3aKpiniTb
TpbOMa 3’egHyBanbHUMK WTUdTamm (53).

BcTaBTe HUXHIN KiHELb KOXYyXa, 3i BCTAHOBJ/IEHMM KPOHLUTENHOM KOXYyXa (33), HaA naacTUHOK
KoXyxa (32). MpukpiniTb KOXYX A0 NAacTUHWU Ta 3aKkpiniTb TpbOMa 3’€AHYBaNbHUMN WTUDTaAMMU
(53).

MoKpYTiTb pyuKy peryntoBaHb KOXyXa, Wob6 HaTArHyTM KOXYX Ta no3basutnca 6yab-
AKNX MOXJTUBUX CKITafOoK.

MoBTOPITb LEN NMpouecC 3 IHWNM KOXYXOM.

CTOP 22



A)

B)

C)

KPOK 19

Cliligigy

MpuKpiniTe NepeaHto MOSIOBMHY KPOHLUTENHIB naakaTy TpeHyBasbHUX BNpas
(68) oo nnakaty pekoMeHaoBaHuMx Brnpas (65) 3a gonoMorot ABOX 60NTiB
M6*12 Ta ABOX M6 KOHTpramok.

MpuKpiniTe nNakaT peKkoOMeHAO0BaHUX BMNpas A0 BEPTUKASIbHOI OCHOBMU,
BMKOPUCTOBYHOUM peLUTY KPOHLUTEWHIB, 3aKpiniTb 3a A4OMNOMOroK YOTMPbOX

6ontiB M6*15 Ta 4oTMpPbOX M6 KOHTpramok.

He 3MiwynTe kopoTwi 6ontn M6 * 12 3 goswunmm M6 * 15. Lle Mmoxe npussecTtn A0
npobnem MoOHTaxy.

MoBTOpiTb KpOoKM A Ta B Ana nnakaTy peKkoMeHAOBaHUX BNpas 3
BaxeneM xumy (60). He 3atarymnte 6ontn.

CTOP 23



PO3MILLEHHS HAKJIEMOK 13 3ACTEPE)XXEHHSAAMM TA MPUMITKAMM

r
NOTICE
This INSPIRE product is not 5
intended for commercial use.

INSPIRE

(%]

arg

IN HOME &
MAINTENANCE g;ﬁ

MOHHL;J e
Yea_,fy
Ye,

Insllloect; Lisnks.
Pull Pins, Snap

Locks, Swivels, X
Weight Stack
Pins

Clean;
Upholstery X

Inspect; Cables
and their x
fittings

Inspect
taughtness of all | 3€
shrouds

Inspect;
Accessory Bars x
and Handles

Inspect;
All Decals x

Inspect; All nuts
and Bolts
Tighten if X

Neeied INSPIRE"

Inspect;
Anti-Skid x BY HEALTH IN MOTION LLC
Clean &

Surfaces

877-738-1729
Lubricate; i ’
Gkilidg?aods with % WWW. msmreﬁtness. net
aTeflon(PTFE)

based lubricant Serial # 4 -05-05-00001

(Superlube)

Lubricate; Seat
Sleeves and X
all plastic slides

Clean & Wax; All x This product covered by one
Glossy Finishes

or more of the following US Patents and
Eift'fiﬁ é:ables. e others pending: 5,330,405; 5,944,641;
5,961,427, 7,645,217; 7,722,513; 7,837,600;

Connectin
\Ii‘_arts. y,

7,905,818; 8,096,929;

8,870,718.

CTOP 24



PO3MILLEHHS HAKJIEAOK I3 3ACTEPE)XXEHHSAAMU TA MPUMITKAMM

17818 §19 § 20 § 21
o Jiofi11Qi12Qi13R14Q15016
HBHEHEIOEGOEB

AARNNG *

POINTS

CTOP 25



PO3MILEHHSA HAKJTENOK I3 3ACTEPEXXEHHAMU TA MPUMITKAMM

Globe Logo Label
(50mm) Round

“Inspire M5”
below logo

label (50 x 38)

Round

“Do Not Hang From
Press Arm” below
M5 label (50mm)

“WARNING” Label on side

of upright. (40 x

170)

“WARNING,
PINCH POINTS”
on top of base
tube between LE
flats (60 x 40)

b

Back Pad Adjustment
Label (235 x 20)

“Inspire” logo on both
sides of the top beam
(127mm x 38mm)

P{; 0 9| -‘;
¢
[ ® “
] o
b

“NOTICE” Label on
side of upright
(40 x 170)

Weight # labels
(1 -21),
included with
manual. Silver
#'s on black
background.
(18 x 25)

“Patent” Label

(150 x 70)

Back Pad Tilt Label

placed just below
the “Warning”
label (50 x 30)

Serial number
label (40 x 30)

CTOP 26




OONMOMIXHE nNPUnAAAaA

e HacTiHHMIM rpadik TpeHyBaHb

e ObepTaroya pykosTKa

e ObepTatoya EZ pykosaTKka 3 NOBOPOTHUM rpndom
e PeMiHb ANA WMKONOTOK

e Ab - PeMiHb (A48 TpeHyBaHHSA M'A3iB npecy)

OBJIARAHAHHASA

e KO/IbOpOBi opTONeAnYHi NoayLKn
e KO/IbOPOBUMN KOXYX

e Baxinb XuMmy ans Hir

e Ab-pyuka 3 enactTu4yHMM peMeHeM

NOPAAUM WWOAO TPEHYBAHD

[TPOKOHCY/IbTYUTECS 3 JIIKAPEM MEPE/] TOYATKOM BY/lb-5KOI
[TPOIr'PAMU TPEHYBAHb

1.

3aB)XXAn BUKOHYWUTE BNpaBu ANIS PO3MUHKM, MNepPLU HiXX noyaTu
CWUNOBI TpeHyBaHHSA. Taki BNpaBu AONOMOXYTb BaM po3irpitm Mm’s3um T1a
3acTepexyTb Bac Big TpaBM. B MoxeTe po3novyaTn pO3MUHKY 3
nerknx Kapaio — srnpas (Brnpas 419 MOKpaLLEHHSA CepLEBOro puUTMy)
abo 3 BUKOHAHHSA nerkux gisnyHux enpas, NOCTYNOBO Nepexoasiym Ha
6inblw cknagHi BNpasu.

. KOHTponoiTe HaBaHTAXKEeHHA TPeHYBaHHSA. 3aBXAN npaunTe 3

TAaKOK Barok, 3 AKOK BM MOXeTe BMopaTucs 3a A0MNOMOrol NOBHOMO
Aiana3oHy pyxiB. BnpaBn peKoOMeHAYETLCA BUKOHYBATU MOBINIbHUMMU,
PIBHOMIpPHUMUN pyXaMMu.

. AnxaHHA. He 3aTpuMynTe AUXaHHS Mig Yac BUKOHAHHSA (Pi3UUYHUX

BMpaB. 3aTpMMKa AUXaHHS CTBOPIOE BHYTPILLHIN TUCK, LLO NMPU3BOAUTb
A0 HEeCNPUATINBUX 3MIH Y KPOBOHOCHUX CyAMHAX, @ TaKOoX A0
YTBOPEHHSA rpuUXi.

4. Cupitb npsAMoO. 3BepTanTe yBary Ha CBOK MOCTaBy, NPW CUAIHHI Ta

xoabbi BOHa Mae 6yTn npsamor. TpeHynte M'a3m npecy (YepeBHi
M'31) Npu KOXHOMY pyci, wob 36epertn cein xpebetr B 340poOBin

dopwmi.
CTOP 27



3ATAJIbHE TEXHIHHE OBCJ1IYTOBYBAHHASA

YBara: He nigknaganTe niHO-NONICTUPONbHI abo ApyKoBaHi MaTepiann Ha opToneanyHi
NOAYLWKW CUAIHHA. 3 YAaCOM, BOHW MOXYTb NPUAMMNHYTU A0 MNOAYLIOK Ta 3iNCyBaTu ix
MOBEPXHIO.

He 3anuwanTe pedi Ha opToneaAnYHMX NoAywKax CULIHHSA, Ui NOAYLWKN MaloTb
cneuianbHy WiNbHICTb, AKa npumnMae popmy 06'eKkTiB, HaBiTb ManeHbKi NpeaMeTn MOXYTb
3a/IMWINTKN BIABUTKM HA NOBEPXHI.

e PerynsipHo nepesipsnTe TPOCU Ha po3LensieHHS, TPilMHM Ta 3HoWweHHs. Kpim Toro,
nepeBipsnTe, YN HEMAE Ha TPOCi BUKPUBIIEHNX abo NpunAoLWeHnX AiNSHOK.

e Bigpasy 3aMiHONTE TPOCK NpU NepLUMX O3HAKaX NOoWKOoAXKeHHS abo 3Hocy. Hikonn He
BUKOpUCTOBYMTE 06/1aflHAHHS 3 NOLKOAXEHMMM ab0 3HOLWEHNMN TPOCaMM.

e TpocCH, 3 HaCcOM, MOXYTb PO3TAryBaTUCH, TOMY NepiogNYHO NepeBipATH iX Ha
NPOBUCAHHSA Ta BiAperynnTe HaTar Tpocy B pasi notpebu. Aumse. Kpok 55 npu
HeOobXiAHOCTI peryntoBaHHsS HaTAry Tpocy.

e PerynsgpHo nepesipanTe TpeHaXep Ha MIUHICTb KpinseHb AeTanen.

e He BMKOPUCTOBYNTE Ta He 3b6epirante TpeHaxep Ha BiAKPUTOMY noasip’i.

e [lepeBipsinTe NPYXUHHI 3aTUCKaYi, WapHipHi 3'€AHaHHSA Ta PYKOATKM Ha 3HOLWeEHHS abo
NOLWKOAKEHHS. AKWO sKi-Hebyab AeTani TpeHaXxepy NowKoAXeHi abo 3Hocunucs,
HeramHoO 3aMiHiTb iX Ha HOBI.

e O3HanoMTecs 3 yCiMa Hak/ieMKaMu i3 3acTepexXeHHAMN Ha JaHOMY TpeHaxepi.

e ByacHo 3aMiHONTe NowKoa)XeHy abo 3HoweHy 066UBKY CUAIHHS.

¢ [lepiognM4HO NpoTMpPaNTE HaNpPaB/AOYi LUTAHIN CYXOK TKAHWUHOK i 3HOBY 3MacCTIiTb IX
TOHKMM WapoM TedIOHOBOro MacTuna.

CTOP 28



NPAGIK TEXHIMHOIO OBCJ1IYTOBYBAHHASA

PO3MOPAOOK

PEINYJIAPHICTb

AATA OBCJTYTOBYBAHHA

MepeBipka: 3’€gHaHb, WTUOTIB
MPYXWUHHUX 3aTUCKadiB,
WapHipHMX 3'€aHaHb

KOoXHU TMXXaeHb

YnweHHSa: 066muBkmn

KoXHuUi TMXXaeHDb

[MepeBipka: TpocCiB

KOXHUM TUXAEHD

MepeBipka: HaTary
BCIX KOXYXiB

KoXHuUi TXXaeHb

MNepesipka: puyaris Ta
PYKOATOK

Yepes KOoXHi
3 Micsaui

[MepeBipka: BCiX
HaK1enok

Yepe3 KOXHi
3 Micsaui

MepesBipKka: BCiX ramok
Ta 60onTiB. 3aTArHYTH
npu HeobXiaHOCTI

Yepes3 KOXHi
3 Micaui

MNepeBipKka: NOBEPXOHb
Ha YHUKHEHHS KOB3aHHS

Yepe3 KOXHi
3 Micaui

OunweHHs Ta 3MalleHHS:
HanpaBadr4YnXx WTaHr
TerJ'IOHOBVIM MaCTUJIOM

Yepe3 KOXHI
3 Micaui

3MalleHHs: MydT
CUAIHHS Ta BCiX
NNACTUKOBUX NOB3YHKIB

Yepes KOoXHi
3 Micsaui

OuMLEHHS Ta 3MaLLEHHS:
BCiX MSAHUEBUX NMOBEPXOHH

KoXXHUIN pik

3aMiHa: TpocCiB, peMeHiB Ta
3'eAHYBaNbHUX AeTanemn

KoXHi 2 poku

CTOP 29




Iy > —=d | =4 =

[laHa rapaHTia NOLWMPIETLCA TiNbKN HAa TPeHaxepwu Inspire

BYOb-INTACKA, 3BEPHITb YBAI'Y, WO HE BCI TPEHAXEPW INSPIRE BUTOTOBJTAKOTbCA OJ1A
KOMEPLIINHOIO BUKOPUCTAHHA

3BEpPHITLCA 40 IHCTPYKLIii KopUCcTyBaya abo NPOKOHCYNbTynTecs 3 odiliiHMM NpoAaBLEM 3 NMUTaHb
BCTAHOBIIEHHS TPEHAXeEPY, HE3aNeXHOo Big BUAY NOro BUKOPUCTAHHSA (AomallHe abo KomepuinHe).
BukopncTaHHA HEKOMEPLIMHNX TPEHAaXepPIB B KOMEPLIMHUX YMOBaX MOXe NPU3BECTU OO0 CEPUO3HUX
TpasMm abo cmepTi!

TpeHaxepu, aki Bu npuadanun ona 6yab-aKkoro Buay BUKOPUCTaHHS (41151 KOMEPLUiIMHNX, 0COBUCTUX,
cimenHnx abo nobytoBumx NoTpeb) He MatoTb AedekTiB MmaTepiany abo BUroTOBIEHHS, 32 YMOBM
BiANOBIAHOI eKkcnsyaTauil NpOTAroM rapaHTiMHOro nepiogy. Ball 4ek i3 3a3Ha4YeHHsM gaTn NOKYMNKn
TpeHaxepy, siBnsie coboto gokas aatn npuabanHsa. Lia rapaHTis gincHa Tinbku Ans Bac - NepLuioro
nokynus. [laHnn Yek He nignarae nepegadi iHWuM ocobam, siki 3rogom KynytoTb TpeHaxep. FapaHTis
HabyBa€ YNHHOCTI, TifNbKKM, SKLWO TpEeHaxep 3idbpaHnin i BCTAHOBNEHUI BiAMNOBIAHO A0 IHCTPYKLIN Ta
BKa3iBOK.

3amiHa Ta peMOHT geTanen.

[MpoTsarom rapaHTiNnHOroO TepMiHy cepBiCHUIN LeHTp Byae, 6e3 4oaaTKoBOI onnaTn, PEMOHTYBATU
TpeHaxep abo 3aMiHWUTb MOro, KW BiH BUMALLIOB 3 fagy, y pasi HecnpaBHoOCTEN abo AKMMOCb YNHOM He
BiANOBIgA€ AaHiv rapaxTii Npu BigNOBIAHOMY KOMeEpPLiNHOMY, 0ocOBUCTOMY, CiMeMHOMY abo AOMaLLHLOMY
BUKOPUCTaHHI. [1ig Yyac peMOHTY TpeHaxepy CEPBICHUM LEHTP MOXe 3aMiHUTU HeCnpaBHi YaCcTUHU, 3a
BMOOPOM CEPBICHOIO LIEHTPY; 3acTOCyBaTK AeTani, SKi ekBiBaneHTHi HOBUM geTansamMm abo HOBUM
YacTMHam. Bci yactvHm Ta getani, wo 0ynu 3amiHeHi Ha niacTaBi Ail 4aHoi rapaHTii, CTaloTb BNACHICTIO
cepBicHOro LeHTpy. CepBiCHMI LEHTpP 3anuwae 3a coboto npaBo 3MiHIOBATN BUPOOHMKIB Ta
cneumndikauii abo dyab-siki YaCTUHKU ANSA TOro, Wob BUKOHYBATKM BCi iCHYOYI rapaHTii.

O6cnyroByBaHHS.

[na oTpMMaHHsA rapaHTin Ha geTani, BU NOBUHHI NOBEPHYTU AeTani 40 CEPBICHOro LIEHTPY abo
YNOBHOBaXXEHUM NMpoAaBLUsSM B OpuriHanbHii ynakosui (abo ekBiBaneHT). Bu noBMHHI nonepeaHbo
onnatutn 6yab-sKi BUTPATK 3 TPAHCNOPTYBaHHSA, nogaTtkiB abo Oyab-siki iHWi 36opn, NoB’A3aHi 3
TpaHCnopTyBaHHAM TpeHaxepy. Kpim Toro, B HeceTe BiANoOBiganbHICTb 3a CTpaxyBaHHs Oyab-aKoro
TpeHaxepy, O TpaHCNOPTYETLCA. By npuinmaeTe Ha cebe puank BTpaTU rapaHTii B pasi NOLKOOKEHHS
TpeHaxepy nig Yyac TpaHcnopTyBaHHA. B NOBUHHI NpeacTaBuUT CEPBICHOMY LIEHTPY LOKa3sn
(AokyMeHTN) npnabaHHs (y TOMY Yncni AaTta NoKynku, Mogernb Ta CEpPiHMA HOMEpP TpeHaxepy). byab-siki
O3HakKkK NiapPodKN 4OKYMEHTIB ByayTb NPUYNHOKO aHYNIOBAHHS rapaHTil.

YMOBU Ta BUHATKMN.

[aHa rapaHTia He NOLWMPIETLCA Ha Byab-AKnin TpeHaxep, kM 6yno NoLwwKoaXeHo abo, B skoMy Bynu
BUABNEHI AedeKTn, a TaKoX B pe3yrnbTaTi HELLACHOro BMNaaKy Ta HENpaBUbHOMO BUKOPUCTaHHS.

CTOP 30


http://www.inspirefitness.net/

	M5.2_page 0a_Cover Page
	M5.2_page 0b_Congratulations
	M5.2_page 0c_Table of Contents
	M5.2_page 1_Safety
	M5.2_page 2_Parts and Hardware
	M5.2_page 3_Cable Chart
	M5.2_page 4_Assembly Drawing
	M5.2_page 5_Main Frames
	M5.2_page 6_Seat Frame
	M5.2_page 7_Lat Seat Frame
	M5.2_page 8_Seat Back Frame
	M5.2_page 9_PA Top Beam Plates
	M5.2_page 10_Lat Beam Plates
	M5.2_page 11_PA Weight Stack
	M5.2_page 12_Lat Weight Stack
	M5.2_page 13_PA Upper Cable
	M5.2_page 14_LE Cable
	M5.2_page 15_PA Middle Cable
	M5.2_page 16_PA Lower Cable
	M5.2_page 17_Lat Upper Cable
	M5.2_page 18_Lat Lower Cable
	M5.2_page 19_PA Seat and Stem
	M5.2_page 20_Lat Seat and Preacher curl
	M5.2_page 21_Press Arm
	M5.2_page 22_Shrouds
	M5.2_page 23_Placards
	M5.2_page 24_Decal Reference
	M5.2_page 25_Decal Reference
	M5.2_page 26_Decal Placement
	M5.2_page 27_Accessories
	M5.2_page 28_General Maintenance
	M5.2_page 29_Maintenance Schedule
	M5.2_page 30_Limited Warranty



